v1vQ/090M1
8102/¥0/22 ‘YSNS

3210019 11

nw
Inn
N W

=
Q
N
g
o
8 o
g !_
= =
m 1> 7}
o |= o 2]
3 2 o |
o | 3 m
< r
o -
X
>
w
o ~
)
[
>
3
8 |z
S |5
= |0
In posizione di cavaliere mantenere disteso il ginocchio =
I - - C o
della gamba // alla superficie = m
g ¢
~ | N Mantenere l'arco nella zona lombare Zo = L
wZ2 |m
Nella posizione di coda di pesce, mantenere la linea tra Q g m =
~ w . . m 20
gamba verticale, le anche, il busto e la testa 8 m S
>
) SUBTOTALE [=}
© | & [Tempo di esecuzione lento (come gli obbligatori) < g
m
e R
odmMm
~ | o Mantenere I'asse durante la rotazione g % 2 % N
= m
§2modh
>mMy 3 =
n<>C®7Z
@ | o |Mantenere la linea tra testa anche e talloni. 5 g % > % °
% d<Vmne
Loz (o
»PZ2
~ONg
I mog=
& SUBTOTALE ==
Zm
® | N |Orecchie nell'acqua o
S |m
- - "} [
o | o |Viso in superficie 2z o
o |B
© | © |Gambe perpendicolari alla superficie a% 5'
> w
3 SUBTOTALE 2
® | 5 [Mostrare massimo controllo nella posizione v
®© | 2 |Mantenere l'altezza minima al ginocchio per 10" = o
>m =
_ . m
~ | 5 |Linea tra testa anche e talloni. = =
= — @0 z
~ | & |Mantenere I'asse durante le rotazioni 3 |:g 3
2
®© | & |Mantenere i livelli costanti m =
S SUBTOTALE
®© | & [Sollevare le gambe in modo efficace §
< 3
© |5 [Mantenere i talloni immersi, nella posizione di tavola @ é m
2| £ Ik
© | J |[Eseguire l'alzata in un tempo _gﬁ = o
o2 ] 3
. [Mantenere il costume fuori per almeno 2 tempi g- g o
[ee] Ioe) =1 B 3]
o -
— 5 m
S SUBTOTALE c
o 3
. o
~ | © [Sollevare le gambe in modo efficace 14
- E |m
o ) ) ) ) 5= > C
o | & |Eseguire l'alzata in un tempo con il costume fuori s 3 a o
= c m
o = mz= =z
o |\ |Mantenere la linea durante la piroetta 3 a E 3 a3
o =
N v |°
= =]
& SUBTOTALE 3
o | N |Talloni in superficie nella posizione carpiata -n E
ro
m
fsE
no |Mantenere il piti possibile I'angolo di 90° durante >, |m
~ B Qr» F
I'alzata =c m
rgyuv (2
cm o |7/
DL =
N | X <IN =
o | R |Linea della verticale mag |°
3
Imz
o9
>0
- = %
* SUBTOTALE 2
=]
3E o
o
2|3 z @
> r
- 2 5
9] S >
28 R ~
[ -
2




v1vQ/090M1
8102/¥0/22 ‘YSNS

3210019 11

nw
Inn
N W

(3
=z ]
sy) =
E >
>
m| @
% >
>
) = 2 (7]
us) = -
> © = m
> -
c g
Z >
7] ~
8| 81|Z
S S |5
=2 = |3
In posizione di cavaliere mantenere disteso il ginocchio =
~ ~N = i o
della gamba // alla superficie =1 m
g ¢
~ © | N |Mantenere l'arco nella zona lombare Zo = .
———— . . 9FE |D
Nella posizione di coda di pesce, mantenere la linea tra O Sm =
~ N | w N ! mao5
gamba verticale, le anche, il busto e la testa 8 m S
>
n N SUBTOTALE =
®© o | & Tempo di esecuzione lento (come gli obbligatori) < g
m
e R
QZm{
~ o | o Mantenere I'asse durante la rotazione g N 2 % N
=2ghHO oM
WZ _oolm
>mMy 3 =
n<>C®7Z
o ~ | © |Mantenere la linea tra testa anche e talloni. 5 g % >0 °
DA< % N
g OB O~
»22
m838
2
2| & SUBTOTALE = o=
m
~ @ | N |Orecchie nell'acqua o
S |m
- - "} [
~ o1 | o Viso in superficie 2z ju
o |B
~ o | © |Gambe perpendicolari alla superficie a% o
> w
= SUBTOTALE e
~ ® | 5 [Mostrare massimo controllo nella posizione v
~ ®© | 2 |Mantenere l'altezza minima al ginocchio per 10" = o
>m =
_ . m
© ® | |Linea tra testa anche e talloni. E :_"", rgn
= — @0 z
o @ | o |[Mantenere I'asse durante le rotazioni 3 |:g 3
2
[ ®© | & |Mantenere i livelli costanti m =
S8 SUBTOTALE
~ © | & [Sollevare le gambe in modo efficace §
€ 3
~ ® | 5 [Mantenere i talloni immersi, nella posizione di tavola @ é m
- gz | > |2
[ o | 3 |[Eseguire 'alzata in un tempo _g% § o
oz 5
i i i T =] o
. ~ |z Mantenere il costume fuori per almeno 2 tempi 5 g >
@ -
- — 5 m
N w SUBTOTALE €
- o 3
. o
(&) ~ | © [Sollevare le gambe in modo efficace 14
- E |m
o ) ) ) ) 5= > C
N + | & |Eseguire l'alzata in un tempo con il costume fuori s 3 a o
o
o m % 2
S o | ¥ IMantenere la linea durante la piroetta 35 | o a3
o2 > 7 o
BT -
N — °
@ 5 SUBTOTALE 3
~ o | N |Talloni in superficie nella posizione carpiata -n E
ro
m
fsE
no |Mantenere il piti possibile I'angolo di 90° durante >pC |m
» 52 w | > -
I'alzata =c m
rgyuv (2
cEmo
>3x0 |2
SR : <IN =
o | o | |Lineadella verticale mag |°
2 ~
Jme
o9
>0
- - = %
a 4 SUBTOTALE 2
=]
= | o |4 o
a1 ® |0 -4 wn
w » — E -
> r
- 2 n
9] S >
® | e|3 & ~
g it
2




